
STATISFACTION DES STAGIAIRES ET ETUDIANTS 2022-2023

Toutes les formations
Qualité des formations Qualilté des formateurs

Très satisfait 90,41% 93,15%
Plutôt satisfait 4,11% 5,48%
Satisfait 5,48% 1,37%
Plutôt insatisfait 0,00% 0,00%
Très insatisfait 0,00% 0,00%

Formations diplômantes
Qualité des formations Qualilté des formateurs

Très satisfait 100,00% 90,32%
Plutôt satisfait 0,00% 9,68%
Satisfait 0,00% 0,00%
Plutôt insatisfait 0,00% 0,00%
Très insatisfait 0,00% 0,00%

Les Cordes, le jazz et les musiques improvisées
Qualité des formations Qualilté des formateurs

Très satisfait 100,00% 100,00%
Plutôt satisfait 0,00% 0,00%
Satisfait 0,00% 0,00%
Plutôt insatisfait 0,00% 0,00%
Très insatisfait 0,00% 0,00%

Les techniques d'improvisation
Qualité des formations Qualilté des formateurs

Très satisfait 70,00% 100,00%
Plutôt satisfait 10,00% 0,00%
Satisfait 20,00% 0,00%
Plutôt insatisfait 0,00% 0,00%
Très insatisfait 0,00% 0,00%

L'instrument et l'improvisation
Qualité des formations Qualilté des formateurs

Très satisfait 85,19% 92,59%
Plutôt satisfait 7,41% 3,70%
Satisfait 7,41% 3,70%
Plutôt insatisfait 0,00% 0,00%
Très insatisfait 0,00% 0,00%

Carte
Qualité des formations Qualilté des formateurs

Très satisfait 100,00% 100,00%
Plutôt satisfait 0,00% 0,00%
Satisfait 0,00% 0,00%
Plutôt insatisfait 0,00% 0,00%
Très insatisfait 0,00% 0,00%


